Uloha M18 (M07-06)
[

Tato zed' je postavend z 9 fad cihel. Zed je 180 cm vysokd. Jak vysoka by byla zed postavena

ze 4 rad cihel?

A) 40 cm
B) 80 cm
Q) 100 cm
D) 140cm

Cil ilohy:  Reseni problémovych tloh v kontextech veetné téch, ve kterych se vyskytuji miry

a méfeni, uloh s tematikou penéz a jednoduchych tloh na tmérnost

Dovednost: Uvazovani
Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 49,7 48,9 50,4
Ceskd republika (2015) 51,4 48,6 54,7
Mezindrodni primér (2015) 51,0 47,9 54,0

Odpovédi ¢eskych zaka

Odpovéd’ A B C D
Cetnost (%) 2011 20,6 49,7 7,5 18,4
Cetnost (%) 2015 23,7 51,4 7,8 13,4

Slozena slovni uloha, jejiz matematickou podstatou je pfima umérnost. Pfi fedeni je potieba zane-
dbat vysku spar mezi fadami cihel. Zaci fesi ulohu tivahou pomoci vysky jedné rady cihel. Pokud Zaci
umi pracovat se zlomky, mohou spravny vysledek odhadnout: vyska 4 rad cihel je ,,0 néco mensi“ nez

polovina vysky 9 rad cihel, tj. ,,0 néco méné* nez 90 cm.

Uloha M19 (M01-03)

Ktera skupina Cisel obsahuje POUZE nasobky 3?

A) 6,15,21
B) 3,13,23
C) 31,3233
D) 9, 15,26

Cil dlohy: Rozpoznani lichych a sudych ¢isel, rozpoznani nasobki a délitelt cisel

Dovednost: Uvazovani
Obtiznost: 4
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